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4_E5_92_A8_c60_92642.htm 52．某项目基本方案的项目财务

内部收益率为23．1％，当原材料价格上升10％时，项目财务

内部收益率下降到16．6％，经计算，原材料价格的敏感度系

数为( )A. 3.916 B.0.355 C. 0.255 D. 2.814 答案：[D]点评：不确

定因素的敏感度系数二评价指标相对基本方案的变化率／该

不确定因素变化率所以，原材料价格的敏感性系数= (23

．1-16．6)／23．1 = 2．814 10% 详见教材P257. 考试要点：敏

感性分析。 53．敏感性分析中，某项目在基准收益率为10％

的情况下，销售价格的临界点为二门．3％，当基准收益率提

高到12％时，其临界点更接近于( )。 A．一13％ B．一14％ C

一15％ D．一10％ 答案：[D] 点评：从教材P258表111可分析

得到D正确：详见教材P257。 考试要点：敏感性分析. 54．某

项目的设计生产能力为3万吨A产品，单位产品价格为8000元(

不含税)，年总固定成本为4 600万元,单位产品可变成本为5

200元(不含税)，单位产品销售税金及附加为48元，经计算，

以产量表示的盈亏平衡点为( )。 A．16 429吨 B．16 152吨 C

．16 715吨 D．16 600吨 答案：[C] 点评：以产量表示的盈亏

平衡点= 46 000 000 =16 715 8000-48-5200详见教材P261． 考试

要点：敏感性分析的计算指标。 55。某项目以生产能力利用

率表示的盈亏平衡点为56％，根据盈亏平衡点的计算公式判

断，若固定成本降低，其他条件不变，盈亏平衡点也会发生

变化，变化后的数值更接近于( )。 A．57％ B．55％ C．58％

D．59％ 答案：[B] 点评：盈亏平衡点的计算公式中，固定成



本在分子，所以固定成本降低，其他条件不变则盈亏平衡点

也会降低。所以盈亏平衡点数值应该小于56％。详见教

材P260。考试要点：盈亏平衡分析.56．投资项目风险的起因

是经济活动结果的( )。 A．多样性 B．不确定性 C．随意性 D

．复杂性答案：[B] 点评：人们对未来事务认识的局限性、可

获信息的不完备性以及未来事务本身的不确定性使得未来经

济活动的实际结果偏离预期目标，这就形成了经济活动结果

的不确定性，从而使经济活动的主体可能得到高于或低于预

期的效益，甚至遭受一定的损失，导致经济活动“有风险”

。详见教材P263。 考试要点：风险分析的起因。 57．下列关

于敏感性分析与风险分析的联系与区别的正确表述是( )。 A

．通过敏感性分析找出的敏感因素不能作为风险分析风险因

素的确定依据 B. 敏感性分析与风险分析的主要区别是两者的

分析方法不同，但分析的内容相同 C．敏感性分析找出的敏

感因素可以作为概率分析风险因素的确定依据 D．敏感性分

析与风险分析的目的都是要对风险程度作出判断 答案:[c] 点

评：敏感性分析找出的敏感因素可以作为概率分析风险因素

的确定依据。敏感性分析与风险分析的主要区别在于两者的

分析内容、方法和作用不同。只有风险分析才能对风险程度

进行判断。详见教材P264。 考试要点：敏感性分析与风险分

析的区别和联系。 58．对单个风险因素风险程度估计的方法

，除专家评估法和风险因素取值评定法等简单易行的方法外

，还可以采用( )。 A．蒙特卡洛模拟法 B．移动平均法 C．概

率分析法 D．特尔菲法 答案：[C] 点评：单个风险因素风险

程度估计方法包括：(1)简单估算法，包括专家评估法和风险

因素取值评定法；(2)概率分析法。详见教材P261。 考试要点



：单个风险因素风险程度估计法。 59。风险因素取值评定法

要根据最乐观估计值、最悲观估计值和最可能值计算期望值

，计算中对三者所取权重大小的最正确表述应该是( )。
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